Exemplo de questoes da prova de ingresso da area de Engenharia da Computagéao do
PPGEE ocorrida em 08/11/2022

Questzo 1

Considere os grafos da figura abaixo:
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Assinale todas alternativas corretas. Observe que assinalar uma alternativa incorreta anula uma alternativa correta:

Escolha uma ou mais:
) O grafo de A) é conexo e possui um ciclo de Hamilton, mas ndo possui um ciclo de Euler.

[ 0 grafo B) é aciclico e o grafo C) possui um ciclo de Hamilton mas ndo possui um ciclo de Euler
[ O grafo D) possui um ciclo de Hamilton e um ciclo de Euler.

[ 0 grafo E) possui um ciclo de Hamilton, assim como o grafo F).

[ Todo caminho simples no grafo B) tem comprimento menor ou igual a 2.

Usando os teoremas da dlgebra Booleana (ou dlgebra de chaveamento) podemos manipular expressées

Aind= néo para obter expressiies equivalentes, Assinale a alternativa em que as expressiies Booleanas NAO sio
respondida equivalentes:
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(@' +b).(a+b)+(d +c)f =b+d.c
la.(bct+¥.d)d +(M.c+cb)=c
fa+bct+a)d+(c+d+d) = +d
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Considere uma fila implementada sobre umna lista ligada simples, na qual optou-se por inserir o dltimo
elernento da fila no final da lista. Nessas condigdes, a partir da fila vazia, considere a seguinte sequéncia de
comandos:

Enqueuell, 5);

Enqueue(L, 4);

Dequeue(l);

Enqueue(l, 3);

Engueue(l, 2);

Enqueue(l, Dequeue(L));

Engueue(l, Linicio.chave + Linicio.proximo.chave);

Engueue(l, 1);

Dequeue(l);

Dequeue(L);

Em relagde a condicdo final da execugdo dos comandos:
L.inicio.chave = :

Linicio.proximo.chave = :
L.inicio.proximo.proximo.chave = :
L.inicio.proximo.proximo.proximo.chave = -

Dade o grafo a seguir, usando-se o vértice A como raiz e a ordenagdo de vértices alfabética para encontrar as drveres geradoras, assinale a alternativa correta:

i
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BFS(G, S}
1. for each u em G.V

2 u.cor = BRANCO; u.pred = NIL

3. s.cor = CINZA; s.pred = NIL

4. Seja @ uma fila inicialmente vazia
5. Engueue(Q, s}

6. while @ diferente de vazio

7 u = Dequeue (Q)

8 for each v em G.Adjacencia[u]

9 if v.cor == BRANCO

18. v.cor = CINZA; v.pred = U
11. Enqueue(Q,v)

12. u.cor = PRETO

DFS-Recursiva(G, s)

1. for each v em G.V

2. v.cor = BRANCO; v.pred = NIL
3. DFS-Visit(G, s)

DF5-Visit(G, u)
1. u.cor = CINZA

2. for each v em G.Adjacenciafu]
=) if v.cor == BRANCO

4. v.pred = u

5 DFS-Visit(G, v)

€. u.cor = PRETO

Escolha uma opgdo:
O a. Com o algoritmo de busca em largura (BFS) obtemos uma arvore geradora de altura 3.
! b. MNenhuma das outras alternativas esta correta.
O © Adrvore geradora obtida pelo algoritmo de busca em profundidade (DFS) e a drvore geradora obtida pelo de busca em largura (BFS) sdo grafos isomorfos.
O d. Adrvore geradora obtida pelo algeritmo de busca em largura (BFS) € uma drvore binéria.

e Com o algoritmo de busca em profundidade (DFS) obtemos uma arvore geradora de altura 3.



Questso 7 Considere o algoritmo LetsRock (n), que chama o algoritmo Amplificar(mn) internamente.

Aindz nio
— LetsRock(n)
1 vezes = Amplificar (n)
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3 wal=val+]
4 return(val * loga(n))
O nimero de vezes que a linha 2 de Amplificar (n) € executado € ©( = 1)
O ndrnero de vezes que a linha 2 de LetsRock l:n} € executado é O 1]
Questio 11 Calcule a soma 939 + (—51p) em binario
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